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I. fordulo

1. Oldjuk meg az alabbi egyenletet a valds szdmok halmazan, ha p valds paraméter.
(p2 —1)-x+ p'()c2 —1)= p2 ( 2 —x+1)

2. Egy haromszog oldalhosszai a, b, ¢, a megfelel6 magassagok pedig rendre m,, my,, m, .
Bizonyitsuk be, hogy ha 2b =a+c, akkor i = L+L .
m, m, m;.

3. Tekintsiik azokat a legaldbb kétjegyl tizes szdmrendszerbeli szamokat, amelyek azonos
szamjegyekbdl dllnak. Van-e kozottiik négyzetszam? (A vélaszt indokolni kell.)

4. Az ABC haromszog AB oldaldnak D, BC oldaldnak E és CA oldaldnak F pontjara teljesiil,
hogy DE=BE ¢és FE=CE. lgazoljuk, hogy a DEF szog felezdje illeszkedik az ADF
haromszog koré irt kor kozéppontjara.

5. Egy utasszdllito orids repiilégépen minden sorban 7 iiléhely van. A székek soronként 1-t61
7-ig ugyanugy (pl. repiilési irdnyba dllva balrdl jobbra) vannak szdmozva. Legfeljebb hany
utas esetén valdsithaté meg, hogy ne legyen két olyan sor a gépen, amelyeket egyformén
foglaltak el, vagyis amelyekben az azonos sorszdmu székeken {iil utas?

6. Hét darab paronként kiilonb6zd pozitiv egész szam Osszege 100. Mutassuk meg, hogy
kivalaszthat6 koziiliik harom szdm tgy, hogy 0sszegiik nem kisebb 50-nél.



